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21212121年度活動開始年度活動開始年度活動開始年度活動開始    

5月3日（日）午後4時30分から、平成21年度の

定例会を開催しました。 

定例会では、20年度下半期の活動報告、21年度の

活動予定について検討が行われ、事務局提案の内容に

ついて承認されました。 

21年度活動予定の内容は次のとおりであります。 

①稲作体験（田植えは5月11日に実施） 

②運動会事前準備 

③地域パトロール 

④校庭の雑草取り・遊具のペンキ塗り 

⑤アルミ缶回収（当面、毎週金曜日朝、正面入口） 

⑥桜小バザーへの協力（及び出店？） 

⑦その他 

これらに対して会員より次の意見が出され、それら

を踏まえたうえで活動を実施することとなりました。 

「アルミ缶の回収に当たって、常設の回収ボックス

の設置を検討する」、「パトロール（夏祭り時）の日程

は会員に連絡する。また、毎月第3金曜日に彦成中育

成会がパトロールを実施しているので、協力を考える」、

「学校周辺の清掃を子どもも交えて定期的に実施して

はどうか」。 

なお、定例会の前・後に 21 年度の会員参加の意思

確認を行った結果、今年度は昨年度のほぼ半数の 18

名の会員でスタートすることになりました。 

今後は、積極的に会員募集を行うこととし、学校を

通じて会員募集のチラシを配布してもらいました。 

そのような状況の中、仲宗根豊英さん（6・5年父）、

千代田賢司さん（5 年父）の２人が新たに加入してく

ださったので、今後ともよろしくお願いしたいと思い

ます。       

「できる人ができる事をできる時に行う」が会の方

針であり、活動に強制参加の会ではないので、是非、

おやじさん方の参加をお待ちしております。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・切り取り線 

 

 

 

 

 

 桜小運動会開催桜小運動会開催桜小運動会開催桜小運動会開催    

桜小運動会が 5月 31日（日）に開催され、おやじ

の会として当日の朝に準備（コースロープ張り、万国

旗張り、得点板取り付け、本部テント設営等）、後片付

けの手伝いを行いました。運動会中は雨も降らずに大

変良かったと思います。後片付けは大変でしたが。 

 なお、「おやじの会ポスト」に、開催に先だって禁酒・

禁煙のご要望がありました。 

 学校と相談して、学校敷地内は全面的に禁酒・禁煙

とすることにしましたが、おやじの会としては「嫌煙

権」が存在するのと同様「喫煙権（他人に迷惑をかけ

ないという前提）」も存在すると考えましたので、他人

の迷惑にならないよう限定の喫煙場所を設け、その場

所のみで喫煙をしてもらうようにしました。飲酒につ

いては、運動会の捉え方によって保護者の対応が変わ

ることなので、禁酒という方針を前提とさせていただ

きました。ご意見を頂いた保護者には 100％満足でき

る対応ではなかったかもしれませんが、現時点では最

大限の努力をしたつもりですのでご了承下さい。 

アルミアルミアルミアルミ缶回収缶回収缶回収缶回収のおのおのおのお願願願願いいいい    

 アルミ缶の回収に協力をお願いいたします。 

 回収に当たっては洗浄後、下図の要領で潰してお持

ち下さるようお願いします。怪我にはご注意下さい。 

アルミアルミアルミアルミ缶缶缶缶のののの潰潰潰潰しししし方方方方（アルミ缶リサイクル協会HPより） 

会員及会員及会員及会員及びごびごびごびご意見募集意見募集意見募集意見募集    

おやじの会では会員とご意見を募集しています。学

校の「おやじの会ポスト」に投函下さい。応募は事務

局宛て電話でも結構です。意見は無記名でも結構です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

会員応募  ・  ご意見  （どちらかに丸を付けてください。ご意見は無記名でも結構です。） 

児童名              第  学年  組 

おやじ名             住所                電話番号           

ご意見                                               

                                                  


